



Corrigendum to EN 50463-2:2017

English version

4.3.3.4

In Table 4, replace VMH by VMF.

C.4.5, Footnote ⁵⁾

In the formula, for multiplications, replace xx by x (four occurrences).

E.2

In the second paragraph, replace the reference 4.2.3.1 by 4.2.3.2.

October 2018